



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СЕМИНАР ПО ОХРАНЕ ТРУДА

На днях в Чувашском республиканском Комитете Профсоюза образования состоялся семинар внештатных технических инспекторов труда территориальных организаций.

На семинаре приняли участие уполномоченный по охране труда МАДОО «Детский сад «Родничок» Урмарского муниципального округа Татьяна Тимушкина и председатель Урмарской районной организации Профсоюза Елена Николаева.

Мероприятие открыла Зинаида Степанова, председатель Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования. На семинаре выступили: Денис Лукиянов - начальник управления организации страхования профессиональных рисков Социального фонда Чувашской Республики, Ольга Королева - руководитель отдела охраны труда Чувашрессовпрофа по теме «Обучение охране труда», Венедит Лукшин - внештатный технический инспектор труда Профсоюза по теме «Пошаговые действия проверяющего при проведении визуального осмотра зданий и сооружений образовательных учреждений», Валерий Архипов - главный технический инспектор труда республиканской организации Профсоюза. Валерий Анатольевич рассказал об обеспечении работников образовательных организаций средствами индивидуальной защиты.

Участники семинара отметили практическую значимость и содержательность выступлений, получили ответы на интересующие вопросы по охране труда.

Также на семинаре подведены итоги республиканского конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда» по итогам работы за 2022 год.

Основной целью конкурса является повышение роли общественного контроля, активизация работы профсоюзного актива по профилактике производственного травматизма, создание здоровых и безопасных условий труда работников и обучающихся.

В названном конкурсе приняла участие Татьяна Тимушкина, уполномоченный по охране труда МАДОО «Детский сад «Родничок» Урмарского муниципального округа и заняла II место. Татьяна Николаевна награждена Почетной грамотой Комитета Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования и денежной премией.

Поздравляем Татьяну Тимушкину и весь коллектив детского сада «Родничок» с успешным выступлением в конкурсе и желаем дальнейших успехов!